Ewaymyn otic Dvowég Emomueg (9-7-2006) HAextpopoyvntiopog

OEMA 1

A. Kvlvopuog aymyodg axtivoag o = 2,5 cm dappéetan Katd PKog tov and peopa [ =
2,5 A. To pebpa eivar opotdpopea Katavepunuévo ko oA tn datopn Tov aymyov. o)
Ymoloyiote 10 poyvnTikO edio 610 HEGO TNG AKTIVOG TOV cLPHOTOG (dNAOT, OTO T =
a/2). B) Bpeite v andctacn népa amd 10 KEVIPO TOV ay®YOD Kol GTO YDPO £E® amd
TOV ay®yO GTNV OmOoie TO HETPO TOV UAYVTIKOD TEdIOV £xEL TNV 10100 TYUN E TO HETPO
TOV TEdiov Yo T = /2.
(50% TV povadsmv Tov BEpnaTog)
B.
Qopticpévo copdtio  pdlog  m
1oopponel 610 KAT® GKPO afapovg
VILOTOG UNKOVG /, OIS PaiveTol GTO
oxnpoe To copdtio €xet apvntikd
v} @optio g. To copdrio extpémeTol amod
v 0éom coppomiag Tov, £T61 MOTE
) T0 VAUo vo  oynuotiler pe v
W KataKOpueo yovio 6 kol aenvetal
"N elevbepo. Tnv otiyun mov Ppioketon
N GTO KOTMOTOTO ONUEID NG TPOYLIS
TOV, TO VNI KOPETAL KO TO COUATIO
‘?I EICEPYETAL GE KOATAKOPLPO OUOYEVEG
poyvnTiko medio B.
a) ITowo eivar to €160¢ TG TpoYLEG TOV GOUATIOV KATA TNV Kivnon Tov evtdg Tov
payvntikod mediov; Awatoroynote v anavrnon cog. [log Bo petafindel n
mePiodog ¢ kivnong av avEndei n yovia extponnc;
B) ot mpémet va eivar ) d1€0BvVvoT|, Popd Kot To HETPO TNG EVTAOTG NAEKTPIKOD
eSOV TOV TPEMEL VAL GUVLTTAPYEL LLE TO HOYVNTIKO, DGTE TO COUATIO VO KIVELTOL
Le otafepn) TaydTNTA EVIOC TOV HoryvnTikoD Tediov;
Oewpeiote 6TL T0 PapvTikd medio dev emnpedlel TV kivnon Tov copotiov péca
0T0 payvnTikd medio aAld emnpedlel v Kivnon 61o xdpo £E® TOL HOYVNTIKOD
mediov.
(50% TV povadwv Tov B<patoc)

Avon

A.
a) Eeappolovrog to vopo tov Ampere yior< a €yovpe B=po I” / 2nr 6mov I” 10
pevpa Tov dappéet aywyd axtivag r. Emeidn 1o peopa elvar katoveunuévo

’ 2 2

OLLOIOLLOPPO. GTT) OLALTOWT| TOV Oy®YOL Ba 1oyveL: 7 =—=I"= Ir—z. Enopévac
o a

B=u01r/2na2,ytar£ o

Me ap1Buntikn avtikotdotacn Ppickovpe:
B =11, (2,5 A) (0,0125 m) / 27 (0,025 m)* = 10,0 uT

BYB=p,1/2nr; yur> a
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r=o1/21B=p, (2,5 A) (0,05 m)/2n (10 x 10° T )=15,00 cm

a)Tnv otiyun mov ké6Petarl To vipo Kot To
COUATIO EGEPYETOL OTO UAYVNTIKO TEDTO,
M tayxvmTa V 100 copatiov gival Kabet
oTIG OLVOKES Ypouuéc. Emouévag tov
aokeltor  poyvntikny  Obvoun Fp  pe
oevbuvon  kabetn oto  emimedo NG
Kivnong Kot eopd Tpog Ta £Em, ToL dpa. G
Kevipopdros. Apa Bo exteAéost opain
KUKAMKT kivom pe aktiva R kot mepiodo
T. To copo o dtaypdyel NUKOKALO Ko
o e&éhBet amd 1o payvnTikd medio pe
TayvTNTO OVTIOETN TNG APYIKNG TOVL.
Ynoloyiopnog axtivag R:

R =%V. H taydmra 0o Bpebel and v

apyn SlTPNONG TNG UNXAVIKNG EVEPYELOG LETAED TNG APYIKNG TOV BEONG Kal TNG
Béonc 6mov omdiel To oyowvi:

mgl(1-cos8) :%sz —V =,/2gl(1-cosf) . Apa n oktiva R B Sivetan omd

v oyéon

n_ m.J2gl(1-cos6)

Bq
Ynoloyiopog nepréoov 7:
27m . , . . , .
T =B—. Eneidn n mepiodog dev e€aptdtar amd v ToLTNTO €1G0O0L GTO

Hoyvn ko medio, dev Bo ennpeactel amd TNV avENCT TG YOVIOG EXTPOTTHG.

B) To niektpikd medio Ba mpémetl vo aokel dvvaun avtiBetn g poyvntikng. o
va ovpPaivel ovtd Tpémel To ddvucsua g Eviaong E tov niektpikol mediov va
glvar 0nwg @aivetoar oto oynua. H @opd kot n debBvven tov cvumintovv e

aVTEG TNG LayvnTIKNG ovvaung Fg.

Eq=BVq—>E=BV
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OEMA 2

A. Z116 yovieg €vOg TETPOY®VOL LE TAELPA o = 5 cm tomofetovvtan 4 dwa OeTikd
eoptic. Q = 2 nC. Na Bpebei n €vraon tov nhexTpikod mediov @) 6To KEVIPO TOL
TETPAYADOVOVL, B) 0T0 PECO TNG oG TAEVPALG.

(30% TV povadwv Tov B<patog)

B.
X X X X X X To mhaiclo tOL OYNUOTOC L€
A g OUEANTED OMIKN  OvTioTOon Ko
106TAo GUVOEET
dwotdoelc d, [ ovvdéetonw e
>< > >< >< > ’ ’
>< hopunmpa L avtictaong R. To
| ® TAoic CEPYETOL © TIKG
< P< =< =< x Aoicl0  €10EPYETOL GE  UOYVNTIKO
N ;I x [ r r A r r
V< < < X nedio évraong B kot kiveitonr péoa
= o 52 3= BT e oe avtd pe otadepn TaydTnTa Vope
B =G = o me s mv PBondea g dvvaung F, Ommg
B QOiVETOL GTO GYNLLOL.
> >< >< > >< <

L. 1. Tl avéPer o Aapmmpog yu 660 ypodvo dapkel 1 €i60d0¢ Tov TAAIGIOL GTO
poyvn ko medio;
2. Na Bpebel n popd 1oV pevaTog TOL dtappEEL TO TAIG10. ATKOMOAOYNOTE TNV
andvInon 6og
3. No vmohoytotel 1) évraon tov pedpotog avtov. IToon sivar y dovaun F mov
ookelton oto TAOIo10;

4. Na mapactadel ypapud n ovvapmon I = f (l) , £0G TNV GTIYUN TOL 1) TAEVPA

CD éyet petatomiotel kotd 2d péca 610 medio. Oempnote OTL 1 YPOVIKN GTIYUN|
t = 0 gtvon n otiyun mov n tAevpd CD Tov TAGIOV EIGEPYETOL GTO LOYVNTIKO
nedio.
II. Otoav 10 TAaicto BpickeTon 0AOKANPO HEGA GTO TTENTO
1. T1 Ba mapatnpnOel otnv pwtofoAio TOL AUUTTPO KoL YLOTL;
2. [Toon dvvaun yperaletor Tdpa, MOTE TO TAAIGI0 VO GUVEYIGEL VO KIveiTol péoa
0TO PoyvnTIKO edio pe otabepr| TayOTNTo; AIKOIOAOYNGTE TNV OMAVTNGY| GOC.
Atvovto: B=1T, V=3m/s,/=2m,d=1m,R=120 Q
(70% TV povadwv Tov BEpartoc)

Avon

A.

o) 210 KEVIPO TOV TETPAYMVOL Ol EVTACELS €tvat avd 600 avtifeteg omoTe M
ocuviotapévn évtaon givon Eqy, = 0.

+Q +Q

+Q
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B) Ot evtdoelg o6to PHECO TG TAEVPAGS EIVAL OTTOC POIVETOL GTO GYNLLOL:

QT 4 1Q
(P
El Ez
—|—Q < > +Q
¢
E4 E3
E oA

Ioybel 611 El +E2 =0 ka1 E;=E4=E=Q/ 4ng, (a2 + a/4 )=Q/ 5me, 0
H ol évraon eivar Epp=2Ecos¢ 6émov
Cos @ = a /\/_(a‘z‘ +a?/4) = 25

Ondte Eq, = (2Q / 5me,a’) 2/ V5 = 4Q / 55 meo0? og devBvvon kabetn wg TPog
™V TAELPAL.

B.
M
1. Zta dkpa tov aywyov CD avoantocseton HEA amd emaymyr Adym g Kivnomg Tov
oto poyvntikd medio. Tote 1o mAaicto Ba Stappéetal and enay®YIKO PEVU, TOV
TPOoKaAEL TNV @OTOROALD TOV AQUTTHPO.
2. H molkdtra g emaydpevng HEA kot katd cuvénelo n @opd Tov emaymyuon
PEVUATOC OIVOVTOL GTO TAPUKATM CYNLLOL.

XX < o< o< >
A =i
i
> S > S 5<
><
Emm For >« > <
| @ >
Xp>x< < x
><
> S< > se s
B ~
S T T
B
XX X X < x<

3.E=BVI=6V
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izEzB—Vlzo.OSA,
R R

> F=0—->F=F,=Bil=0.IN

4,
i(A)
0.05
0 13 213 1(s)
().

1. Otav to mhaicto Bpioketor OAOKANPO HECH GTO POYVNTIKO TEGTO0, 1| GUVOALKY
enayopevn HEA givatl unoév, apod a;,—q) =0. Kotd ocvvénelo to mhaicio dev
t

dwapéetar amd nA. Pevpa kot £161 0 Aapmpag wavel vo @otoPoAel.
2. Apob i=0— F, = Bil =0. I'le. va. suveyioet va kiveitol pe otobepr taydmro

npénet ko ' =0.



